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1 Îïèñàíèå

Öåëòà íà óïðàæíåíèåòî å äà ñå ïðåãëåäàò îñíîâíèòå âúçìîæíîñòè íà Matlab çà

ñèìâîëíî ðåøàâàíå íà èíòåãðàëè è îáèêíîâåíè äèôåðåíöèàëíî óðàâíåíèÿ ñ ïîñòîÿííè

êîåôèöèåíòè. Êàòî êîíòåêñò ñà èçïîëçâàíè ïðîöåñèòå âúâ åëåêòðè÷åñêè âåðèãè

îò ïúðâè è âòîðè ðåä. Òúé êàòî â îáùèÿ ñëó÷àé íåëèíåéíèòå äèôåðåíöèàëíè

óðàâíåíèÿ íÿìàò àíàëèòè÷íî ðåøåíèå è å íåîáõîäèìî äà ñå ïîëçâàò ÷èñëåíè ìåòîäè,

òî òå ñà ðàçãëåäàíè â ñëåäâàùîòî óïðàæíåíèå.
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Figure 2.1:

2 Èçïîëçâàíè ôóíêöèè â Matlab

dsolve,subs,ode45,di�,int,quad, trapz, fplot,�mplicit

3 Çàäà÷è çà èçïúëíåíèå

3.1 Çàäà÷à 1

Äà ñå ñúñòàâè ñêðèïò â Matlab, êîéòî äà ðåøàâà àíàëèòè÷íî äèôåðåíöèàëíîòî

óðàâíåíèå:

Eo = RC
dUc

d t
+Uc

Íà÷àëíîòî óñëîâèå å Uc(0)=10V.

3.2 Çàäà÷à 2

Çà Eo=20V è R=1Ω äà ñå íà÷åðòàÿò ñåìåéñòâî ãðàôèêè çà íàïðåæåíèåòî íà êîíäåíçàòîðà

ïðè ðàçëè÷íè ñòîéíîñòè íà íåãîâèÿ êàïàöèòåò (1uF - 10uF)

3.3 Çàäà÷à 3

Íåêà ðàçãëåäàìå îïðîñòåíà âåðèãà çà îïðåäåëÿíå íà ïðåõîäíèòå ïðîöåñè ïðè ïðåâêëþ÷âàíå

íà àêòèâåí òîâàð îò MOS òðàíçèñòîð, ïîêàçàíà íà ôèãóðà 3.1. Íà ïðàêòèêà èçõîäíèÿò

êîíäåíçàòîð Cds íà MOS òðàíçèñòîðèòå íå å å êîíñòàíòà, à çàâèñè îò íàïðåæåíèåòî.

Äîáðà àïðîêñèìàöèÿ ñå äàâà ñúñ çàâèñèìîñòòà C = C j 1√
1+Uc

F1

. Äâàòà ïàðàìåòúðà F1, C j 1

ñå íàìèðàò êàòî ñå ðåøè ñèñòåìà îò äâå óðàâíåíèÿ çà äâå èçâåñòíè ñòîéíîñòè íà

êàïàöèòåòà ïðè äâå ðàçëè÷íè íàïðåæåíèÿ. Âàøàòà çàäà÷à å äà íàïèøåòå ñêðèïò,

êîéòî äà íàìåðè äâåòå ñòîéíîñòè çà òðàíçèñòîð IPB60R040C7.
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Figure 3.1:

3.4 Çàäà÷à 5*

Çà ïîëó÷åíèòå ñòîéíîñòè çà êàïàöèòåòà äà ñå ñèìóëèðàò ïðîöåñèòå âúâ âåðèãàòà. Çà

öåëòà äà ñå çàïèøå äèôåðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå çà âåðèãàòà. Äà ñå ðåøè ÷èñëåíî çà

ïðåäñòàâåíèòå ïàðàìåòðè. Äà ñå ïðåäñòàâè ôàçîâèÿ ïîðòðåò.

3.5 Çàäà÷à 6

Äà ñå ïðåäñòàâè àíàëèòè÷íî ðåøåíèå çà äèôåðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå, îïèñâàùî

ïðîöåñèòå âúâ RLC âåðèãà. Óðàâíåíèåòî çà òîêà âúâ âåðèãàòà èìà âèäà:

d 2i

d t 2 +2δ
di

d t
+ω2

oi = 0

δ= R
2L ,ω0 = 1p

LC
Ïúðâîíà÷àëíî äà ñå ïðåäñòàâè ðåøåíèå çà òîêà âúâ âåðèãàòà è íàïðåæåíèåòî íà

êîíäåíçàòîðà ïðè ïîñòîÿííî íàïðåæåíèå Eo=20V,R=0.1Ω è íóëåâè íà÷àëíè óñëîâèÿ

çà òîêa è íàïðåæåíèåòî. Ãðàôè÷íî äà ñå ïðåäñòàâÿò ñåìåéñòâî ãðàôèêè (äâóèçìåðíè

èëè òðèèçìåðíè) îáõâàùàùè òðèòå ðåæèìà - àïåðèîäè÷åí, êðèòè÷íî- àïåðèîäè÷åí

è êîëåáàòåëåí.
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